

【INTERIM 2022：正誤表】

本冊子の内容を以下のとおり訂正します（訂正箇所は下線部）。

P70

CCR5：担保の内訳（訂正前）

■ CCR5:担保の内訳

2022年度半期

(単位:百万円)

項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ	ヘ
		派生商品取引で使用される担保				レポ形式の取引で使用される担保	
		受入担保の公正価値		差入担保の公正価値		受入担保の公正価値	差入担保の公正価値
分別管理されている	分別管理されていない	分別管理されている	分別管理されていない				
1	現金(国内通貨)	—	185,790	50,478	1,065,937	1,784,752	23,011
2	現金(外国通貨)	—	136,779	—	328,836	18,292,553	3,626,630
3	国内ソブリン債	—	—	210,452	105,596	—	7,053,263
4	その他ソブリン債	—	—	4,919	65,440	3,353,139	13,059,773
5	政府関係機関債	—	—	—	—	—	1,712,732
6	社債	—	—	—	—	—	—
7	株式	—	—	—	12,632	—	—
8	その他担保	—	—	—	—	—	4,913,530
9	合計	—	322,569	265,850	1,578,443	23,430,445	30,388,941

CCR5：担保の内訳（訂正後）

■ CCR5:担保の内訳

2022年度半期

(単位:百万円)

項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ	ヘ
		派生商品取引で使用される担保				レポ形式の取引で使用される担保	
		受入担保の公正価値		差入担保の公正価値		受入担保の公正価値	差入担保の公正価値
分別管理されている	分別管理されていない	分別管理されている	分別管理されていない				
1	現金(国内通貨)	—	185,790	50,478	1,065,937	1,784,752	23,011
2	現金(外国通貨)	—	136,779	—	328,836	18,292,553	3,626,630
3	国内ソブリン債	1,780	—	210,452	105,596	—	7,053,263
4	その他ソブリン債	509	—	7,470	65,440	3,353,139	13,059,773
5	政府関係機関債	—	—	—	—	—	1,712,732
6	社債	—	—	—	—	—	—
7	株式	—	—	—	12,632	—	—
8	その他担保	—	—	—	—	—	4,913,530
9	合計	2,289	322,569	268,401	1,578,443	23,430,445	30,388,941